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1. Натуральные числа 𝑚 и 𝑛 таковы, что

НОК(𝑚,𝑛) + НОД(𝑚,𝑛) = 𝑚+ 𝑛.

Докажите, что одно из чисел 𝑚 или 𝑛 делится на другое.

2. В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 про углы известно, что 3𝛼 + 2𝛽 = 180∘. Докажите, что 𝑎2 + 𝑏𝑐 = 𝑐2.

3. Для положительных чисел 𝑎, 𝑏, 𝑐 таких, что 𝑎+ 𝑏+ 𝑐 = 1 докажите неравенство:
√
𝑎+ 𝑏𝑐+

√
𝑏+ 𝑎𝑐+

√
𝑐+ 𝑎𝑏 6 2.

4. В равнобедренном треугольнике 𝐴𝐵𝐶 (𝐴𝐵 = 𝐴𝐶) точка 𝐷 – середина основания 𝐵𝐶, а 𝐸 –
основание перпендикуляра, опущенного из 𝐷 на сторону 𝐴𝐶. Прямая 𝐵𝐸 пересекают окруж-
ность, описанную около треугольника 𝐴𝐵𝐷, в точке 𝐹 ̸= 𝐵. Докажите, что прямая 𝐴𝐹 делит
отрезок 𝐷𝐸 пополам.

5. Существует ли последовательность натуральных чисел, в которой каждое натуральное число
встречается ровно один раз и при этом для любого 𝑘 = 1, 2, 3, . . . сумма первых 𝑘 членов
последовательности делится на 𝑘.

6. В колоде 242 карты (карты все разные). Вася умеет перемешивать их только одним способом,
после его перемешивания карты с номерами 1, . . . , 121 становятся картами с чётными номерами
в том же порядке, а остальные - нечётными номерами в том же порядке. За сколько Васиных
перемешиваний колода вновь (первый раз) окажется в изначальном положении?


